



信息

合肥今明天天气预报

今天:中雨转小雨到中雨,偏北风4~5级,17到21℃;
明天:小雨转阴,偏东风3~4级转东北风2到3级,16到20℃。

合肥今日生活气象指数

紫外线指数:弱,无需特别防护。晨练指数:有雨,不宜户外晨练。
穿衣指数:宜穿薄套装或衫裤等。舒适指数:舒适,白天不太热。

两节 合肥市民乘公交特方便

开发区6条公交线开通 增开多条市区骨干线、交通枢纽线

星报讯(李克武 记者 江亚萍) 针对两节期间市民出行,合肥公交已拟定详细计划。公交公司针对合肥经济技术开发区、高新区等6条支线公交将开通的情况,已提前进行协调,做好线路对接工作。

另外,备受关注的长江西路一旦放行,十余条公交线路届时将同步实施恢复、调整,长江西路沿线居民出行将更加方便快捷。

居民出行便捷。

为保障长江西路为核心的合肥西部组团客流出行更快捷,公交公司已制定了长江西路及周边公交线网优化调整方案。与此同时,长江西路也计划于国庆放行。十余条公交线路届时将同步实施恢复、调整,长江西路沿线居民出行将更加方便快捷。

226、301路等交通枢纽线路发车计划,同时扩充途经逍遥津、包河公园、野生动物园、徽园、丰乐生态园等旅游景点的2、11、118、119、126、150、300、232(长线)、801路等公交线路运力,保障高校、繁华商业区、旅游景点公交线路运力、班次。

另外,加强郊区长线公交运力投放。两节期间,近郊居民进城逛街购物显著增多,公交组织25、27、28、29、30、38、39、46、143、302路等郊区线路调整了营运计划,储备了机动运力,确保当地居民顺利乘坐公交车出行。

再者,公交集团要求相关车队对途经市内主要商场和文化活动场所的公交线路,相应延长服务时间运送乘客。

农交会期间 开通两条临时免费专线

2010中国安徽(合肥)农业产业化交易会将于9月24~26日在安徽国际会展中心举行,300多家国家级龙头企业参展。为了全力保障嘉宾和大会工作人员出行需求,9月24~25日8:30~17:00,9月26日8:30~12:00,途经安徽国际会展中心的20、30、148、149、150、226路、快速公交二号线等11条公交线路将加密发车班次,满负荷运行服务大会召开。

另外,为方便市民就近前往农交会现场参观,9月24~25日8:30~17:00,9月26日8:30~12:00,合肥公交还将专门开通两条临时免费专线直达安徽国际会展中心主会场。

国庆期间 6条支线公交将开通

国庆期间,合肥经济技术开发区、高新区、新站区、滨湖新区6条支线公交将开通。合肥公交公司就搞好支线公交与现有公交线网的无缝对接提前与相关部门进行了多次协调,确保开发区企业职工和园区

购物旅游 乘公交将更方便

据了解,为灵活调整市内重点线路配车数,确保高校和旅游景点线路畅通无阻。两节期间,合肥公交增加1、2、3、4、6路等市区骨干线路和途经火车站、长途汽车站、机场、大学城的10、11、126、139、148、149、

第五届包公文化节国庆开幕

“包公”金超群来肥“办案” 台湾风味美食登场

星报讯(黄军志 记者 董艳芬) 第五届包公文化节将于10月1日至7日在合肥包公园举办,届时将为市民及游客呈上一场丰富的“文化大餐”。据悉,“台湾元素”将在本届包公文化节中得到充分体现,其中台湾演员金超群或将在节日期间来肥现场演绎“包公办案”。

据悉,届时台湾本地少数民族的原住民(包括泰雅族、赛夏族等民族)的居民代

表将来到合肥,在包公墓共同祭拜包公,借助祭祀活动拉近海峡两岸的民族认同感和文化归属感;此外,主办方已向《包青天》中饰演包公的台湾演员金超群发出了邀请,如果对方档期允许,其将来到合肥,穿上戏服演绎包公形象,现场演绎包公办案。

另外,本届包公文化节期间,市民每天可以在清风阁欣赏到门舞、传统歌谣、勇士舞、泰雅竹筒舞等数十种台湾原生态少数

民族歌舞,感兴趣的市民还可参与到舞蹈当中。而台湾特色小吃、土特产品、台湾少数民族服饰等也将在包公文化节期间与市民见面,市民可以吃到虾仁肉圆、碗糕等各式台湾南北风味美食。小朋友们则可以在包公园的草坪上与喜羊羊、灰太狼等卡通充气玩具玩耍,可以在自助点唱机上自己点唱儿歌等,主办方也将为小朋友们提供丰厚的奖品。

温馨提示

“两节”检测蔬菜质量 总体安全 可放心食用

9月10日以来,合肥市农委植保站开展了4批次的随机抽检,共抽取了全市8个主要蔬菜市场和7个基地的248个样品,检测合格率达96%,蔬菜质量安全水平高,可放心食用。

据悉,合肥市农产品质量检测中心重点检测蔬菜种类为:叶类、瓜类和茄果类,其中又以“两广”、海南等地的南方菜为主,重点品种为:空心菜、小白菜、辣椒等。

记者 俞宝强

英语爱好者请注意:你可到这些地方练口语

星报讯(宁大龙 李婉婷) 随着时代的进步,英语在我们的生活中扮演了越来越重要的角色。那么要在省城练习英语口语,又有哪些比较好的去处呢?您不妨到下面这些地方去看看:

安大英语角:安徽大学的英语角位于大学城的新校区的鸣馨广场,会邀请外教和留学生来参加英语角的活动。活动时间:一般都是在每周五晚的19:00~23:00。

每次活动都会制定相应的主题供大家讨论,以便达到练习口语的目的。

中科大英语角:中科大的英语角在东、西两个校区“左右开弓”。东区的英语角时间是在每周二晚上的7点到9点,主要是去外教楼里和外教交流;而西区的英语角则是在西区学生活动中心的英语实践中心里,每周六晚上6点半到9点活动。

合工大英语角:合肥工业大学的英语

角是由一个“大嘴英语吧”的学生英文口语协会自发组织的。其负责人吕博告诉记者,英语角的活动很丰富,会请外教和会员进行英语交流,会请老师纠正会员的错误发音,有时还会和会员一起分享经典英语作品等。“由于我们协会不止有英语角一个活动,所以活动时间是两周一次,时间和地点的改变都会提前发短信告知会员的。”听起来,合工大的英语角颇有点“打击”的意味。

中秋节 合肥市 结婚登记处不上班

据合肥市民政局社会事务处处长高光平介绍,按照相关规定,每年的五一、十一、元旦这些国家法定节假日的首日,结婚登记处正常上班,每个周六正常上班,其余节假日结婚登记处均不上班。因此,今年中秋节假期期间,结婚登记处不上班。

记者 赵莉

市场星报与卫岗乳业达成合作意向



星报讯(记者 谈正民) 9月18日,应南京奶业集团有限公司之邀,由市场星报副总编辑胡春生带队,报社采编发行一行30余人参访考察了南京卫岗乳业,双方还就下一步的深入合作进行了深入的探讨,并达成了一致的框架意见。

当日上午,市场星报考察团分别参访考察了南京奶业集团有限公司位于南京的一处牧场和生产基地,随后与南京奶业集团市场部进行座谈,就下一步的深入合作进行交流探讨。胡春生表示,奶制品是生

活必需品,也是朝阳产业,合肥的奶制品市场很有潜力,卫岗乳品此时进入合肥市场,时机很好,尤其是卫岗乳品所生产经营的是最有营养的鲜奶。同时,胡春生还表示双方的合作可以采取多种方式进行。南京奶业集团市场部相关负责人表示,牛奶是大自然赋予人类最好的食物,希望和市场星报通过平台叠加,整合更多的资源,实现1+1>2的效果。

据了解,南京奶业(集团)有限公司至今已有83年的历史,是中国第一家专业生

产牛奶的企业,也是全国最具代表性的低温奶制品制造企业,分别于2000年和2010年被国家授予“国家农业产业化龙头企业”称号,2009年其营业额达到10亿元。南京奶业集团主营的卫岗品牌也是闻名江苏乃至全国的乳品品牌。南京奶业集团如今在全国分布达6000多个销售网点,先后在江苏泰州、徐州、无锡、上海、安徽芜湖和江西新余建立了生产基地,乳品已覆盖江苏、安徽、山东、福建、浙江、河南和上海、海南等地区。

合肥东方医院
妇科 ⊙ 不孕不育 ⊙ 意外怀孕 ⊙ 微创外科 ⊙ 耳鼻喉科
咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

东方大妇科
意外怀孕
生殖健康专业
不孕症专业
咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

市场星报 栏花广告
1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月版数)
征订电话:2611610 13721113997